
  البث المباشر الثاني
  
 يعرف قاموس المورد ا%ستراتيجية على أنھا: وضع الخطط وإدارة العمليات الحربية -١

  خطأ                     صح
 يجب إعداد ا%ستراتيجية بشكل تدريجي دائماً، وذلك نتيجة التغيرات البيئية المستمرة.  -٢

  خطأ                     صح
  مجال ما.   مل بحيث يكتسب التنظيم شھرة فيتركز استراتيجية التميز على التفرد في مجال الع -٣

  خطأ                     صح
  تركز استراتيجية ضبط التكاليف على خلق و%ء من قبل العم>ء وذلك من خ>ل التجاوب مع رغباتھم.  -٤

  خطأ                     صح
  لضمان نجاح استراتيجية التوسع وا%نتشار، يجب التركيز على تحقيق الربحية في السنوات اAولى.    -٥

  خطأ                     صح
  ة التميز، يجب التركيز على تقليل التكاليف للحصول على أكبر حصة سوقية. لضمان نجاح استراتيجي -٦

  خطأ                     صح
 من أنواع ا%ستراتيجيات، وفقاً لتقسيم مايلز وتشارلز -٧

  التميز  )أ 
 التوسع وا�نتشار  )ب 
 أ، ب معاً   )ج 
 � شئ مما سبق  )د 

 :من أنواع ا%ستراتيجيات وفقاً لتقسيم مايلز وتشارلز، ما عداكل ما يلي يعد  -٨
  دفاعية  )أ 
  تحليلية  )ب 
 ضبط التكاليف  )ج 
 رد الفعل  )د 

  تفترض ا%ستراتيجيات..... وجود بيئة مستقرة، مما % يحفزھا على البحث عن مجا%ت جديدة.  -٩
 ضبط التكاليف  )أ 
 المستقبلية  )ب 
 التحليلية  )ج 
 الدفاعية  )د 
 تعتبر ا%ستراتيجيات..... ھي الم>ئمة للمنظمات البيروقراطية.  -١٠
 رد الفعل  )أ 
 المستقبلية  )ب 
 التحليلية  )ج 
 الدفاعية  )د 
التي تعتبر المصدر الرئيس ا%ستراتيجيات.....ھي نقيض ا%ستراتيجيات الدفاعية، وتعتمد على استكشاف الفرص الجديدة  -١١

  ح:لNربا
 رد الفعل  )أ 
 الدفاعية  )ب 
 التحليلية  )ج 
 المستقبلية  )د 
  ا%حداث المستقبلية تھتم ا%ستراتيجيات.... باAفكار ا%بداعية التي تمكنھا من استشعار -١٢
 رد الفعل  )أ 
 الدفاعية  )ب 
 التحليلية  )ج 
 المستقبلية  )د 

  



  
  

 من خصائص الھيكل التنظيمي المناسب ل>ستراتيجيات المستقبلية -١٣
 المركزية المنخفضة  )أ 
 الرسمية المنخفضة  )ب 
 التعقيد المنخفض  )ج 
 كل ما سبق  )د 
 تعتبر ا%ستراتيجيات .... ھي المناسبة للمنظمات الربحية.  -١٤
 رد الفعل  )أ 
 الدفاعية  )ب 
 التحليلية  )ج 
 المستقبلية  )د 
  الثبات والمرونة يتسم الھيكل التنظيمي المناسب ل>ستراتيجيات التحليلية بالجمع بين -١٥
  خطأ                     صح
 في القدرة على التفاعل مع البيئةوغير فعال  في استراتيجيات رد الفعل يكون سلوك التنظيمات متقلباً وغير مستقر -١٦

  المحيطة. 
  خطأ                     صح
 رد الفعل بــيتسم التنظيم الذي يناسب استراتيجيات  -١٧
 التركيز على التخصص  )أ 
 الرسمية  )ب 
 المركزية  )ج 
 كل ما سبق  )د 
 يقتصر مفھوم التكنولوجيا على التطور في المعدات  -١٨
  خطأ                     صح
 من أنواع التكنولوجيا وفقا لدراسة جوان وورد:  -١٩
 تكنولوجيا بسيطة  )أ 
 تكنولوجيا روتينية  )ب 
 أ، ب معا   )ج 
 � شئ مما سبق  )د 
  وحجم التكاليف ا%دارية قة بين التكنولوجيا المستخدمةتوصلت دراسة جوان وورد الى وجود ع> -٢٠
  خطأ                     صح
 انطلقت دراسة بيرو لموضوع التكنولوجيا من أنھا تعني المعرفة وليس اAلة -٢١
  خطأ                     صح
 من أنواع التكنولوجيا وفقاً لدراسة بيرو:   -٢٢
 متسلسلة  )أ 
 مكثفة  )ب 
 أ، ب معاً   )ج 
 � شئ مما سبق  )د 
 المناسب للتكنولوجيا الروتينية بـ وفقاً لدراسة بيرو ، يتسم الھيكل التنظيمي  -٢٣
 الرسمية العالية  )أ 
 المركزية العالية  )ب 
 نطاق ا�شراف الواسع  )ج 
 كل ما سبق  )د 

  
  
  



  
  

حيث % يمكن ا% نتقال الى مرحلة قبل اتمام المرحلة تتميز التكنولوجيا.......... بأن عمليات ا%نتاج تمر بخطوات متتابعة،  -٢٤
  السابقة

 الوسيطة  )أ 
 المكثفة  )ب 
 ا0توماتيكية  )ج 
  شئ مما سبق�  )د 
 تعتبر استراتيجية التكامل لNمام أو للخلف المناسبة للتكنولوجيا:  -٢٥
 المتسلسلة  )أ 
 الوسيطة  )ب 
 المكثفة  )ج 
 � شئ مما سبق  )د 
 تعتبر استراتيجية زيادة عدد العم>ء من الجانبين المناسبة للتكنولوجيا:  -٢٦
  المتسلسلة  )أ 
 الوسيطة  )ب 
 المكثفة  )ج 
 ا�نتاج الكبير  )د 
 للربحيا........ بدرجة كبيرة على القطاع الحكومي غير الھادف تنطبق التكنولوج  -٢٧
 الوسيطة  )أ 
 المتسلسلة  )ب 
 البسيطة  )ج 
 المكثفة  )د 
 استراتيجية التجاوب السريع، ھي المناسبة للتكنولوجيا:  -٢٨
 الوسيطة  )أ 
 المتسلسلة  )ب 
 البسيطة  )ج 
 المكثفة  )د 

  
  
  
  
  
  
  

 رذاذ مـطر


